

# 2017“一带一路”沿线国家电影交流展明日启幕

本报记者 左丽慧

影载中华情 圆梦新丝路

### 展映影片质量上乘

来自俄罗斯、伊朗、墨西哥、波兰等“一带一路”沿线国家优秀展映影片源已顺利抵达郑州，正在进行多语种翻译等相关技术工作。展映院线已经国家广电总局审核认可，地点：郑州万达影城(中原路店)。本次来郑展映影片都是金鸡百花电影节国际展映单元的获奖影片，生动再现了“一带一路”沿线国家的自然风光与人文风貌，必将丰富郑州市民的业余文化生活，给郑州市的影视工作者提供一个有益的学习交流平台，提升大郑州的文化张力。

经郑州市影协向中国电影家协会申请，中影协与“香港银都机构”多次沟通与协调，确定该机构版权下的1982年版电影《少林寺》导演张鑫炎将来郑参加2017“一带一路”国际电影交流展系列活动。三十多年前，张鑫炎导演在郑州拍摄的电影《少林寺》，早已经成了郑州对外交流的文化名片。此次张鑫炎导演多年后再访郑州，对耄耋之年的张鑫炎导演、对千年古刹少林寺、对“一带一路”节点城市、国家中心城市郑州都有特殊的意义。

中国电影家协会相关领导、各国参展影片片方代表将应邀参加本次活动。

### 中原文化与国际影人碰撞

活动期间，组委会将安排与会的国际影人到开封进行中原历史文化采风及影视创作交流，感受天地之中古建筑群所蕴含的传统文化精髓。郑州丰厚的历史文化积淀也必



将给与会的影视工作者带来创作灵感，激发创作动力。

### “国际郑”再现国际范

为了更好地展现“国际郑”现代化的城市

风貌和深厚的文化底蕴，开幕式将围绕“中原文化元素”“国际文化元素”以及“电影给城市带来的无限可能”展开创意，综合电影光影、声乐、色彩等艺术元素为中外电影工作者、艺术家以及广大市民呈现一场世界各民族文化交流的视听盛宴，表达了各国人民携手共进的美好诉求，助力“一带一路”的文化交流与发展进程。

### 交响乐贯穿开幕式

由外籍音乐家和海归本土音乐家组成的多国籍音乐家电影交响乐团演奏的经典电影音乐旋律贯穿开幕式，你不仅能欣赏到交响乐演奏的“牧羊曲”“喀秋莎”，还能听到交响乐演奏的豫剧“花木兰”，中西古今交融展现郑州开放的胸怀。

开幕式的部分门票和展映影片观影券惠民赠送给郑州市民。

此次活动组织期间，郑州市电影电视家协会也将迎来成立十五周年纪念日。“2017年，正值郑州市影视家协会成立十五周年。我们分外珍惜这些年与电影共同走过的岁月，并不断鞭策自己继续努力，让郑州电影的下一个十五年更加出彩！”郑州市电影电视家协会秘书长尚蔚表示，协会主席团和工作人员将在有关方面的大力支持下，把成功举办金鸡百花电影节获奖影片——2017“一带一路”沿线国家电影交流展作为一次检阅和展示实力的机会，为社会各界奉献一场精彩的电影盛宴。

## “我爱足球”河南赛区总决赛 郑州三支队伍摘冠

本报讯(记者 刘超峰)由河南省足协主办，省体育中心、省自行车运动管理中心、河南郑报麦田体育文化传播有限公司协办的2017“我爱足球”民间争霸赛河南赛区的总决赛，16日在郑州拉开帷幕，从前期海选产生的各地市冠军围绕参加大区赛的资格展开了激烈角逐。在五人制的比赛中，郑州市的三支代表队表现出色，郑上路小学、郑州二中和河南省实验中学表现突出，均以全胜战绩分别夺得娃娃组、少年组和青年组的冠军，他们将代表河南省参加大区赛的角逐。在十一人制比赛中，洛阳队和信阳队战胜各路强敌进入决赛，两队23日将争夺冠军。

“我爱足球”民间争霸赛是由中国足协于2015年创办的一项全国性的业余足球赛事，到今年已经是第三届。比赛包含了五人制和十一人制两个大项，其中五人制主要致力于青少年足球的普及和发展，按照选手年龄分为娃娃组、少年组和青年组三个组别，十一人制则是针对成年运动员。比赛分为海选、省级赛、大区赛和全国总决赛四个阶段。河南省海选阶段共设置六个赛区，从这几个赛区产生的冠军队16日汇聚郑州，分别在省体育中心和省自行车运动管理中心足球场进行河南赛区总决赛。

## 环中原自行车公开赛镇平站落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐，“体彩·环中原”2017自行车公开赛南阳镇平站暨镇平县第一届自行车赛昨日落下帷幕。来自南阳本地选手牛益遂发挥出色，勇夺本站比赛“含金量”最高的公路精英男子组冠军。

本次比赛由河南省体育局、河南省体育总会、南阳市人民政府主办，河南省自行车运动协会等承办。比赛设有公路精英男子组、山地车赛男子组(甲、乙组)、山地车赛女子组(甲、乙组)、全民体验组等4大组别，共吸引了来自全国各地的2000余名专业自行车运动员及骑行爱好者参赛。在16日进行的公路精英赛男子组比赛中，东道主选手牛益遂从参赛的129名专业自行车运动员中脱颖而出，率先完成90公里的骑行，勇夺桂冠。值得一提的是，来自商丘的残疾运动员王献也参加了该组别的比赛，勇往直前的他最终取得了一枚宝贵的铜牌。张建国和张俊英分获当天下午进行的山地车赛男、女甲组冠军。在昨天进行的本站比赛山地车赛男、女乙组的角逐中，张豪、季子贤分别折桂。

“体彩·环中原”2017自行车公开赛，今年共设13站比赛，赛事于今年4月8日在鹤壁市拉开序幕，10月22日将在郑州市收官，镇平站是今年赛事的第七站。

## 我省戏剧界专家 畅所欲言话《药香》

本报讯(记者 秦华)16日上午，2017年度国家艺术基金舞台艺术创作资助项目、新编现代京剧《药香》首演研讨会在我市举行。我省戏剧界专家、剧中主人公原型马文芳齐聚一堂，为《药香》的打磨提高建言献策。

《药香》于15日、16日在郑州儿童剧院连演两场，接受了专家和观众的检验。该剧根据河南省通许县乡村医生马文芳先进事迹改编而成，着重渲染了他二十年如一日行医乡间的感人事迹，塑造了一位仁心仁术的中国乡村医生形象。该剧全部主创团队都来自省曲剧团，张转社、刘青、李亚军、方素珍、杨帅等众多知名曲剧演员主演。

马文芳说，《药香》从筹备到首演用了将近十年时间，剧本改了近百稿，观看完深受震撼，演员演得自然流畅。

省剧协副主席、秘书长、著名作曲家陈涌泉评价，《药香》表现了大爱、感恩、责任、担当等民族精神、民族性格，风格厚重又不失空灵，既展现了曲剧的特色，又能让观众感受到河南戏曲，特别是河南现代戏的特点，基本上实现了思想性、艺术性和观赏性有机统一。

省文联原巡视员、文艺评论家王洪应认为，《药香》全部是省曲剧团自主创新，不少国家一级演员、二级演员在剧中甘当“绿叶”，发扬了戏曲“一棵菜”精神，让人感佩。省表演学会副会长、评论家、研究员谭静波赞赏“导演处理张弛有度，音乐唱腔曲调味浓郁，演员表演专业投入。”

同时，专家也就情节设置、舞美、演员表演等多个方面提出了中肯而细致的修改意见。接下来，《药香》将根据专家意见进行修改提高，省曲剧团将争取把这部戏打造成为一部唱得开、唱得响的曲剧现代戏。

## 全国青少年网球 排名赛郑州站收拍

本报讯(记者 陈凯)经过14天的激烈角逐，2017年NIKE全国网球青少年U14排名赛(郑州站)，昨天在中原网球训练基地管理中心收拍落幕。

本次郑州站的比赛，由中国网球协会主办、中原网球训练基地管理中心承办，共有来自全国各地的92名男、女网球小将参赛。郑州站的比赛除了设有男、女单打，男、女双打外，还设有身体素质测试等6个项目，对参赛的所有小选手进行全方位的综合素质评定。

2017年全国网球青少年排名赛(U14)一共要举办8站分站赛和1站总决赛，进入排名赛和总决赛的选手可获得相应的排名积分。本次比赛是中原网球中心第一次承办全国网球青少年U14赛事。



## 1:2 建业客战不敌智诚

本报贵阳专电(记者 刘超峰)昨天晚上，在中超联赛第25轮比赛中，河南建业做客贵阳挑战“升班马”贵州智诚，经过90分钟激战，最终建业以1:2落败，成就了智诚主场5连胜。本轮战罢，建业队积24分原地踏步。

本场比赛，建业主帅亚森依然派出前场三叉戟巴索戈、里卡多和多奇卡尔出阵，而后防核心戈麦斯因伤未能来到贵阳。“升班马”智诚今年的表现令人刮目相看，尤其是主帅曼萨诺执教以来，该队的自信心

和战术体系都有了明显的进步，一波五连胜的佳绩让这支“升班马”成为不折不扣的“黑马”。比赛开始后，主场作战的智诚就发起猛烈进攻，但第6分钟，建业获得前场中路任意球机会，里卡多头球攻门，可惜皮球砸在横梁上弹出。躲过一劫后，智诚占据明显主动，第7分钟，恒丰智诚机会，蒋亮一脚45°弧线球传到球门后点，耶拉维奇跟上头球一顶被建业门将吴昊直接抱住。第14分钟，卡斯特罗断球后下底传中，皮球吊向小禁区前沿，耶拉维奇高高

跃起跟上头球一顶，又被吴昊没收。整个上半场，主队的进攻颇具威胁，要不是吴昊发挥神勇，建业大门早已告破。易边再战，智诚的进攻丝毫没有收敛，威胁性也更大。第60分钟，主队王帆左路起球传中，梁学铭头球攻门打在建业后卫顾操身上弹进了球门，智诚1:0领先。领先后的主队士气大振，第72分钟，王帆带球沿禁区线盘带，横敲球给卡斯特罗，后者闪开空档拔脚劲射，破门得分，帮助智诚将比分扩大为2:0。两球落后的建业

此后发起反扑，第78分钟，里卡多小禁区左侧直接左脚抽射，将比分扳成1:2。此后两队场上火药味渐浓，补时阶段，替补席上建业队员杨国言不逊直接吃到红牌被罚出场，最终建业做客以1:2负于贵州智诚。赛后，主队主帅曼萨诺特意褒奖一番建业队门将吴昊，称其是一位神奇的门将，若不是其神勇表现，建业队的大门还将数次被洞穿。24日，建业将坐镇航海体育场，迎战实力强大的山东鲁能。

## 恒大连胜势头中止 泰达辽足原地踏步

——中超联赛第25轮综述

昨天晚上，中超联赛结束第25轮的争夺，卫冕冠军广州恒大客场被江苏苏宁逼平，中止了连胜的步伐，而上海上港狂屠上海申花迎来一场大胜，与恒大的差距缩小到6分，保留夺冠的可能。而在令人揪心的保级战中，天津泰达和辽宁开新再度输球，继续在保级边缘徘徊，延边富德和苏宁分别逼平强大的对手拿到一分。

苏宁坐镇主场两次落后两次扳平，最终以2:2战平恒大。让卫冕冠军无缘中超六连胜，积分榜上的领先优势被缩小为6分。从恒大身上拿到一分，对于为保级而战的苏宁队极大提升了士气。

本轮的焦点比赛应该是上海德比，上港主场迎战刚刚换帅的申花。上半时申花摆出防守反击阵型，遏制住了对方几名攻击手的冲击，让上港一筹莫展。

下半时，申花用特维斯换下了莫雷诺，这次换人改变了比赛进程。第56分钟，胡尔克边路内切射门得手，掀起了进球的序幕。随后8分钟时间里，上港接连打入三球。特维斯尽管为申花扳平一球，但已经无法遏制住上港的攻势，最终申花1:6落败，遭遇了德比战中最惨痛的一场失利。

本赛季对于中超积分榜排名最后三位的辽足、泰达和延队来说，想赢一场比赛实在是太困难了。本轮比赛，泰达和辽足双双失利，延边则经过苦战拿到了

平局。从积分榜上形势来看，三支球队的排名并没有发生变化。施蒂利克上任后的首秀，球迷期待着一场胜利。但出乎所有人的预料，泰达本场比赛的状态如同梦游，上半场就吞三弹引发了球迷的倒戈。让球迷不满的是，这场比赛对于泰达来说是事关保级的关键战，而对于泰达实力也算不上强劲，但泰达竟然在主场遭遇了1:5的惨败。输掉这场比赛后，泰达的保级形势更加困难。

辽足主场1:2输给河北华夏幸福，保级形势也非常严峻，

最近六轮比赛仅仅取得了1平5负的成绩，换帅之后还没有品尝到胜利滋味。而华夏幸福则迎来联赛4连胜，稳居积分榜第三，在联赛还剩5轮的情况下已经在亚冠资格争夺战中占据有利位置。

客场挑战山东鲁能，延边的表现相当顽强，最终带走1分。延边尽管已经四轮比赛不胜，不过战绩是1负3平，目前积分和泰达同积16分，只比辽足少1分。对于三支球队来说，不到最后一轮，恐怕保级悬念不会破解。

对于逆转取胜，天津权健其实并不熟悉，此前，他们只在客场逆转过鲁能，当球队2:1逆转击败重庆力帆后，卡帅脸上的笑容比平日更灿烂。另外一场比赛中，富力2:1战胜了国安，依然保留着冲击亚冠席位的可能性。 本报记者 刘超峰



9月16日，巴塞罗那队球员保利尼奥(左)射门得分。当日，在西班牙赫塔菲进行的2017—2018赛季西班牙足球甲级联赛第四轮比赛中，巴塞罗那队客场以2:1战胜赫塔菲队。 新华社发

## 连续3年每年获资助20万 河南桥牌迎来新发展

本报讯(记者 陈凯)河南桥牌项目发展资金短缺的窘境今后将得到改善。日前，河南体育发展基金会与多氟多化工股份有限公司合作签约仪式在省体育局举行，该公司将根据合作协议每年出资20万元，连续3年资助河南桥牌项目的发展。

桥牌项目有别于普通的扑克牌，该项目要求牌手有高度的逻辑性。参与桥牌运动除了自己打得好好外，还需要一个同样出色的搭档，因此，团队协作精神对于桥牌更为重要。由于桥牌项目比其他各类棋牌项目需要更强的逻辑思维能力和团队协作作战能力，所以发展缓慢，参与人数少，在青少年中推广也十分困难。也正是鉴于此，与遍地开花的棋牌工作室相比，桥牌俱乐部在郑州在河南屈指可数，而且经营起来也十分困难。随着河南桥牌项目今后每年获得20万元的资助，该项目无人问津的现状将有望得到改善，河南桥牌也将迎来新发展。同时，河南体育发展基金会与社会企业合作的模式，也将为省其他体育项目的发展提供借鉴和契机。